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12. ledna 2026 

Staré plechové překážky ze skateparku ještě poslouží 
Zahájení stavby nového celobetonového skateparku předcházela už vloni v září demontáž 
kovových překážek. O ty projevila zájem skateboardingová komunita a svépomocí je 
demontovala. Využity budou ve SkateSpotu Hostinné, krytém sportovním areálu, jenž provozuje 
stejnojmenný spolek. O bezúplatném převodu movitého majetku rada rozhodla jednosmyslně. 
 
Příprava zázemí pro dopravní hřiště pokračuje, objekt poslouží i uživatelům skateparku 
Rada města se rozhodla vyjít z návrhu firmy L CONSTRUCT Modul a řešit zázemí pro dopravní 
hřiště jako stavbu z modulárních dřevěných kontejnerů. Firma bude nyní pokračovat v projektové 
přípravě. Chystaný objekt se stane náhradou za domek, který lehl popelem vloni na Nový rok. 
Jeho součástí bude denní místnost, kancelář, sklad jízdních kol a dalších vozítek a také sociální 
zařízení. Po dokončení budou toto zázemí využívat rovněž návštěvníci skateparku. Součástí 
investiční akce bude vybudování schodiště, které dopravní hřiště propojí s Hlubokou ulicí. 
 
V únoru se rozběhnou práce na novém strategickém plánu, rada vybrala renomovanou 
společnost 
Zpracovatelem nového strategického plánu města bude renomovaná konzultační firma AQE 
advisors, a.s. Práce na strategickém plánu budou zahájeny v únoru. Zpracovatel se nejprve 
zevrubně seznámí s prostředím a zadáním ze strany koordinačního týmu, v další fázi bude ke 
spolupráci přizvána veřejnost. O tom jaký způsob participace bude v rámci pořízení využit se 
teprve rozhodne. Každopádně vedení města má zájem vyslyšet hlas obyvatel. 
 
Začíná výroba pískovcové sochy, která ozdobí mariánský sloup na náměstí 
Na návrh hodnotící komise schválili radní uzavření smlouvy o dílo s akademickým sochařem 
Vojtěchem Adamcem, jejímž předmětem bude vytvoření kopie pískovcové sochy Panny Marie, 
jež byla během rekonstrukce Masarykova náměstí sejmuta z mariánského sloupu v západní části 
prostranství. Cementový výdusek za hranicí životnosti nahradí pískovcové dílo, které město přijde 
na 912 tisíc Kč. Termín dodání byl stanoven do 30. září letošního roku. 

 

26. ledna 2026 

Farmářské trhy se na náměstí vrátí v polovině března 
S dosavadním provozovatelkou farmářských trhů na Masarykově náměstí se město domluvilo na 
pokračování spolupráce. Pravidelné konání trhů letos začne, pokud to počasí dovolí, 14. března 
2026. Trhy se budou konat až do podzimu každou sobotu od 7:30 do 12:00 hodin. V nabídce 
bude opět čerstvá zelenina a ovoce, květiny, sadba, poctivé pečivo, kvalitní uzeniny, mléčné 
výrobky, med nebo rukodělné výrobky. 
 
Příprava adaptace domu U Hroznu pokračuje, město se dohodlo s vlastníkem sousedního 
domu 
Na projektové dokumentaci adaptace bývalého hotelu Hrozen pro potřeby městského muzea se 
už pracuje. Samotná stavba by se měla rozběhnout nejpozději v roce 2027 a o rok později být 
dokončena. Následovat bude zařizování prostor a v roce 2029, kdy si město bude připomínat 750 
let od první písemné zmínky o městě, otevření a představení veřejnosti. Město má v tuto chvíli k 



dispozici studie stavebních úprav, interiérů a expozic a bude zahajovat projekční práce. Rada 
nyní schválila přeložku přívodu elektrické energie a smlouvu o spolupráci s vlastníkem 
sousedního objektu, v jehož přízemí sídlí pekárna Náš chléb. Vzhledem k tomu, že součástí 
adaptace domu U Hroznu bude zbourání přístavby, kterou se dnes vchází do infocentra, a mezi 
budoucím muzeem a sousedním domem vznikne opět ulička, zavazuje se město, že uvede na 
své náklady fasádu sousedního domu do funkčního stavu. 
 
Začíná se projektovat rekonstrukce a modernizace Domova Modrý kámen 
Budova, v níž sídlí Domov Modrý kámen, je v provozu od roku 1999. Od té doby prochází běžnou 
údržbou a dílčími úpravami (instalace systému elektronické požární signalizace). Objekt přesto 
trpí celou řadou neduhů včetně zatékání nebo přehřívání některých prostor. Město připravuje 
rekonstrukci objektu a první krok už má za sebou. Rada schválila studii rekonstrukce, na níž nyní 
naváže projektová příprava. Cílem je dokončit projekční práce do poloviny příštího roku. 
Následně vznikne plán dílčích kroků, jejich etapizace a postupná rekonstrukce se rozběhne. 
 
Energetický audit naznačil možné úspory, nejvíce na veřejném osvětlení 
Město má povinnost nechávat si periodicky zpracovávat energetický audit. Ten jednak mapuje 
spotřebu elektrické energie, ale rovněž přináší návrhy, jak energetickou spotřebu snižovat. V 
neposlední řadě slouží závěry auditu odboru investic pro plánování investic do městských budov. 
Dle závěrů aktuálně provedeného auditu by největší a nejrychlejší úsporu přinesla další investice 
do výměny svítidel veřejného osvětlení za LED technologii. 
 
Cena tepla se snížila a stabilizovala 
Radní schválili cenu tepla dodávaného společností Komterm. Ta pro další období za GJ tepla 
účtuje 849,50 Kč (oproti roku 2024 se jedná o snížení ceny o 21 procent). V porovnání s minulými 
lety se ceny za teplo stabilizovaly. 
 
Dotační program regenerace městské památkové zóny se dočkal aktualizace 
Majitelé nepamátkových objektů v městské památkové zóně mohou už od roku 2016 čerpat z tzv. 
"dotačního programu pro nepamátky". Rada města nyní schválila formální rámec pro pokračování 
dotačního programu, a to až do roku 2030. Na letošní rok je pro něj z rozpočtu města vyčleněno 
300 tisíc Kč, žádosti lze podávat od 1. do 28. února 2026. Město se dotačním programem snaží 
přispívat ke zlepšování vzhledu památkově chráněného území a částečně kompenzovat 
vlastníkům zvýšené náklady vyvolané požadavky státní památkové péče 
 
Schválen poslední akční plán dle stávajícího strategického plánu města 
Radní schválili akční plán města na rok 2026, jenž obsahuje přehled investičních akcí 
realizovaných a připravovaných v letošním roce. Akční plán vychází ze strategického plánu 
rozvoje města na období 2016-2026, a je tedy posledním akčním plánem tohoto období. Tento 
týden se zároveň rozbíhá příprava nového strategického plánu, jenž přinese dlouhodobou vizi 
rozvoje Mnichova Hradiště v dalších deseti letech. 
 
Město děkuje společnosti Kofola za dlouhodobou podporu 
Tradiční výrobce nápojů s výrobním závodem v Mnichově Hradišti poskytuje městu každoroční 
sponzorský dar v podobě balených nápojů. Také v letošním roce Kofola věnovala  zboží v 
hodnotě 50 tisíc Kč, které město využije v rámci svých společenských akcí. 


